



НАША ГАЗЕТА

Ежемесячный выпуск газеты

Выпускается с 22-го сентября 2006 года

КГБПОУ «Благовещенский
медицинский техникум»

Главное событие месяца:



Февраль, 2025г.

Встреча студентов с работодателями – первый шаг к трудоустройству!

В феврале в техникуме проведены встречи студентов выпускных групп специальности Фармация с представителями аптечной сети «Аптека плюс» и студентов выпускных групп специальности Сестринское дело с представителем работодателей КГБУЗ «Краевая клиническая больница скорой медицинской помощи» в г. Барнаул.

Цель мероприятий - активизировать взаимодействие студентов с работодателями по прохождению практики и трудоустройству в аптечные и медицинские организации.



Дни воинской славы

Новости советника директора по воспитанию



Информационный классный час с элементами квест-игры .
Сталинградская битва (1942 – 1943 гг.)



День российской науки.
Наука – это сила, дающая прогресс, движение, развитие во всех сферах жизни: медицина, образование, экономика и др.



День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Информационный час

Девчонки и мальчишки – студенты Благовещенского медицинского техникума при участии в традиционной районной акции «Материнское тепло солдату» написали 186 писем в поддержку солдат, участвующих в специальной военной операции.



День защитника Отечества

Защитник Отечества – красивая, ёмкая, четкая фраза, в ней – честь и достоинство, святость приказа! В ней – вера, любовь и солдатская совесть. В ней – мужество, смелость, отвага и честь.

В актовом зале Благовещенского медицинского техникума прошла концертная программа, посвященная Дню защитника Отечества. Слова поздравлений прозвучали от ведущей Балакиной Елизаветы, студентки 411 группы специальности Сестринское дело. Студенты обеих специальностей поздравляли всех причастных к празднику песнями и танцами.

Активистка Движения первых Кулибаба Екатерина прочитала душевное стихотворение, посвященное всем павшим в боях за Отечество.

Коллективы студентов первого и второго курсов исполнили известные песни военных лет и песни, связанные с праздничной датой. Украсил праздничную программу выступлением ансамбль «Семицветик» из МБУДО «Благовещенская ДШИ», руководитель Безгина И.Г. В составе коллектива — студент 322 группы специальности Фармация Черепов Никита.

Исполнение песни под гитару от Манкеевич Кирилла и Заниной Дарьи никого не оставило равнодушным. Преподаватель профессиональных модулей специальности Фармация Кузеванова А.А. исполнила душевную песню «Вернись», которую невозможно было слушать без слёз.



«Амбассадоры Профессионалитета»

12 февраля в рамках реализации проекта «Амбассадоры Профессионалитета» студенты Благовещенского медицинского техникума специальности Сестринское дело Гасанова Сабина и Мяленко Михаил, волонтер - медик Шулико Яна, и студентка специальности Фармация Новичкова Нелли провели профориентационное мероприятие на базе МБОУ «Степноозерская СОШ» среди учащихся 8 классов.

Цель встречи - оказание информационной поддержки школьникам в процессе выбора специальности.

Студенты демонстрировали мастер-класс по правилам наложения давящей повязки на верхнюю конечность, наложение пращевидной повязки на нос и мастер-класс по приготовлению порошков. Продемонстрировали видеоролики о специальностях Сестринское дело и Фармация.

Ученики активно участвовали в мастер-классах, с интересом выполняли все рекомендации наставников, высказали пожелание продолжить встречи и углубить знания, о медицинской специальности.



20 февраля 2025г. студенты 3, 4 курса специальности Сестринское дело приняли участие в конференции с онлайн-трансляцией по вопросам «Профилактика хронических неинфекционных заболеваний. Актуальные вопросы диспансеризации взрослого населения, диспансерного наблюдения», организованной и проводимой Министерством Здравоохранения Алтайского края на базе Ученого совета ФГБОУ ВО АГМУ МЗ.



Волонтёры Победы



Участие в районной акции
«Материнское тепло солдату»



Информационный классный час «День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества»



Распространение среди студентов
памяток молодым избирателям



Тематическая выставка
«За наших. За Президента»



Участие в Международной акции
«Письмо Победы»



Урок мужества к Дню
защитника Отечества

Волонтёры победы—это команда единомышленников **из более чем 60 стран мира**, которые объединились для сохранения исторической памяти о событиях Великой Отечественной войны. Они сопровождают крупные патриотические акции: Бессмертный полк, Поезд Победы, Диктант Победы, Красная гвоздика, Георгиевская лента, Блокадный хлеб, Сад памяти, Улицы Героев. Волонтеры Победы техникума сохраняют историческую память в своём регионе вместе с Международным волонтерским корпусом.

Движение первых



Активистка Движения первых Гебельгаус Евгения совместно с куратором группы Беккер И.О. провели для одноклассников квест-игру в рамках мероприятий, посвященных Дню воинской славы России — День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

В рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы активисты Движения первых Никоненко Ника и Оспанова Жансая приняли участие в фасовке предметов первой необходимости, продуктов питания, сладостей и др. для наших солдат из Алтайского края в зоне СВО.



Активисты Движения первых способствуют правовому просвещению молодых избирателей, формированию у них чувства патриотизма и гражданственности. Первые способствуют формированию у молодого поколения активной гражданской позиции; созданию условий для развития правовой грамотности у студентов Благовещенского медицинского техникума.

Молодёжный парламент

В завершении месячника Молодого избирателя в Благовещенском районе прошли выборы Председателя районного Молодёжного парламента.

От Благовещенского медицинского техникума в состав Молодежного парламента района вошли Панов Артём, Шляпников Антон, Высоцкая Екатерина, Курылёва Василиса. Молодые депутаты узнали о действующих молодёжных объединениях, которые сегодня проводят активную работу в районе.



Студенческие будни



25 февраля в Алтайской академии гостеприимства прошел II краевой студенческий медиафорум "Ценностные ориентиры студенческих медиа". В этом году на мероприятие собрались более 350 медийщиков из 48 образовательных организаций Алтайского края.

Студенческий медиацентр Благовещенского медицинского техникума на Медиафоруме представлял Денисенко Вадим – студент 311 группы специальности Фармация.

На очередной встрече членов литературного объединения «Букля» в библиотеке техникума к Международному дню родного языка поздравили студента Руденко Кирилла с выпуском его первой книги и обсудили содержание рассказов Садиевой Анастасии. Поздравили всех участников литературного объединения с наступающим праздником и пожелали продолжать развивать свои литературные таланты.



В рамках проведения оборонно-массовой и военно-патриотической работы в техникуме прошла товарищеская встреча между командой девушек из числа студентов первого курса и ветеранами спорта Степноозерского поссовета по пионерболу. Из пяти партий наши спортсменки выиграли первые три и дали возможность отыгаться ветеранам. Игра получилась напряженной, интересной, энергичной. Поздравляем наших спортсменок с победой!

Научный диктант – ежегодная просветительская акция, целью которого является повышение уровня знаний об основных направлениях научно-технологического развития. Студенты 411 и 422 групп специальности Сестринское дело совместно с куратором Беккер И.О. активно приняли участие в Научном диктанте, получив за участие сертификаты.

